

FIFA公布4月世界排名

国足排名全球82亚洲第7

北京时间4月9日,国际足联公布了截止到了2015年4月的国家队最新排名。中国国家队虽然积分比上月时少了15分,目前最新积分只有408分,但总排名却上升一位,来到第82位,更重要的是在亚足联榜单上维持在第7名的位置,这意味着于4月14日17点在马来西亚吉隆坡万豪酒店进行的2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛第二轮(暨40强战)的抽签仪式中,国足将归入第一档球队以种子队身份参加分组抽签。

根据亚足联公布的抽签规则,在下下周二进行2018年俄

罗斯世界杯亚洲区第二轮分组抽签将根据本次(2015年4月)国际足联公布的排名决定档位,正因如此各国家队都充分利用国际比赛日进行热身尽量抢分,这其中也包括中国国家队,不过国足两场热身赛都是以平局收场,分别是2比2平海地队拿到了105个原始积分,1比1平突尼斯队拿到了149分,尽管有254个原始分入账,但是在扣除掉四年前同期积分后再根据四年间每年的不同比重经过计算后,国足的FIFA排名积分未增反少,比上月时少了15分,即从3月时的423分减至408分。

不过在榜单上,中国队的排名却小幅上升,由3月时的第83名提升一位来到最新的第82位,从而追平了今年2月时的排名,也是近31个月来的并列最高排名。伊朗队依然在亚足联榜单上占据首位,日本队和韩国队紧随其后跻身前三。除此之外,澳大利亚队、阿联酋队、乌兹别克斯坦队分列四至六位,伊拉克队则依靠热身赛两胜刚果(金)拿到足够多的分数,最终以385分搭上末班车跻身种子球队行列,阿曼队则只能落到二档球队当中。

总榜单方面,德国队和阿

根廷队依然占据前两位,欧洲红魔比利时队则取代哥伦比亚队升至本队历史最高排名的第三位,瑞士队则在上升三位后跻身前十行列排名第九。本月排名提升最为明显的是不丹队,他们排名疾升46名后来到163位,对于他们来说在世预赛亚洲区40强赛的抽签中也从原本的第五档球队升到第四档位。新喀里多尼亚队排名滑落23位,成为本月名次下跌最多的队伍,174名的位次也是他们7年又9个月来的最差排名。国际足联下次公布排名的时间将是5月7日。



马刺力克火箭9连胜

北京时间4月9日,马刺在主场以110比98击败火箭。马刺九连胜。托尼·帕克拿下了27分。火箭三连胜结束,詹姆斯·哈登得了22分。

周琦50%可能明年参加选秀

快速增加体重可学姚明

2015年全球篮球峰会将在美国波特兰举行,作为唯一参赛的中国球员,新疆队小将周琦也受到外界极大关注,不少人认为他如果今年报名参选,甚至有望进入“乐透区”(NBA习惯把选秀首轮前14位称为“乐透区”),但周琦本人目前并未明确表态何时参加选秀——他无疑非常有望成为下一个进入NBA的中国球员,但也许是在明年或者更久以后。

全球篮球峰会,通常由美国队对阵国际联队,其实就是一个未来NBA之星的自我展示秀,NBA最近5年的状元秀全部参加过这项赛事,从这里踏上NBA的国际球员也不在少数,易建联当年也曾参赛。今年的正式比赛将于北京时间4月12日凌晨举行,而目前周琦正在美国备战,中国男篮也特别开了绿灯,允许他推迟两周报到。

从各方面条件来说,周琦是目前最具潜力进入NBA的中国球员。日前权威选秀网站“NBA选秀网”表示,周琦有50%的可能性参加2015年选秀——3月中旬ESPN公布的2015年模拟选秀榜中,周琦首次进入榜单,他被排在首轮第27位,但目前“选秀快报”网已经把他排到首轮第15位,超过被炒了好几年的王哲林。

周琦此前在训练营中进行了体

测,体测数据为身高2.18米(穿鞋),体重94.8公斤,臂展2.29米,站立摸高2.91米,他的臂展甚至已经超过身高2.29米(穿鞋)的姚明。

上赛季是周琦的第一个CBA赛季,他场均只打29分钟,能交出14分、7个篮板、3.3次盖帽的成绩单,成为常规赛盖帽王。据“球员防守指数”统计,在国内球员中周琦仅排在易建联之后,位列第二。头脑和脚步一样灵活,作为中锋能和后卫一样运球过半场,有臂展、有技术、有投篮……现在周琦面临的最大问题,应该就是他那不到100公斤的体重了,这么瘦弱的身体在肌肉棒子成林的NBA实在吃亏。

不过如果真的进了NBA,周琦的体重劣势也会慢慢弥补。NBA选秀网认为,周琦的模板是现在火箭队的“90后”立陶宛中锋莫泰·尤纳斯,后者在2011年被森林狼选中时只有101公斤,而本赛季的报名体重已经达到115公斤。实际上,姚明进入NBA后的体重与力量的显著增长也是有目共睹的,2002年10月他离开上海时体重只有132公斤,8个月后回国就已经达到140公斤,第二个赛季就成为全联盟体重仅次于奥尼尔的小巨人了。而以周琦的脚步和封盖能力,即使身板上达不到姚明的吨位,还有另一个模板可效仿:非洲大山穆托姆博,靠防守立足NBA。



外界看好他有望进入NBA,但周琦准备好了吗?

>>CBA
**李秋平
有望执教新疆**

新疆目前正为新赛季紧锣密鼓展开选帅,虽然一度有消息称崔万军接近留任,不过李秋平目前也与新疆非常接近,双方可能会在最近达成一致。

新疆上赛季取得25胜13负,未能打进季后赛,管理层随即进行换血,侯伟重新回归。在季后赛进行期间,侯伟便到东莞接洽戈尔,但最终没能谈成。此后李春江也出现在了乌鲁木齐,与青岛合同到期的李秋平也进入新疆视野。昨天有消息称,李秋平接近加盟新疆,由于新疆董事长侯伟和总经理何长江在球队管理上权力很大,李秋平在青岛教练加总经理的身份难以实现,可能会造成双方的分歧。但双方将通过谈判减少分歧,毕竟新疆在上赛季请回崔万军时,也做了一些让步。

崔万军目前是国奥主帅,他还兼任男篮助教,夏天必然很忙。而新疆则要求崔万军带队主抓夏训,时间上出现冲突。

戈尔否认 借新疆抬价

目前有消息称戈尔下赛季将签约山西,只待官方公布,戈尔在谈判过程中借助新疆进行抬价。戈尔的经纪公司昨天否认脚踏两条船,并公布了谈判过程。

在季后赛进行期间,新疆高层亲自到东莞邀请戈尔,但此后有消息称,由于戈尔不断抬价,新疆放弃与戈尔签约,后者转投山西。戈尔的经纪公司昨天透露,对于有机会执教新疆,戈尔非常感兴趣,并开始谈判接触,并且这一过程中与其他球队没有任何谈判。此后戈尔答应了新疆提出的条件,并等待签约,但新疆俱乐部迟迟不提供合同,经纪公司告诉新疆,如果不确定签约,戈尔只能考虑其他机会,依然没有得到合同。于是戈尔造访了其他俱乐部,在与新疆的谈判过程中,戈尔并未与任何俱乐部谈判,那些戈尔同时与多支球队谈判并抬价的说法,对戈尔的名誉产生了损害。

>>网球
**瑞士公主归来
只为明年奥运**

瑞士网球协会8日宣布,为了获得明年的里约奥运会参赛资格,34岁的辛吉斯将于本月18日和19日,代表瑞士队与波兰队争夺进入联合会杯网球赛争冠组的机会。这也是辛吉斯时隔17年后再度代表瑞士队出战联合会杯网球赛。

自1998年参加完2比3负于西班牙队的联合会杯决赛后,辛吉斯就再未参加过此项赛事。但由于国际网联对里约奥运会参赛资格有所限制,即球员必须代表国家或地区协会在4年内参加一定数量的联合会杯或戴维斯杯,因此,想要在明年奥运会上搭档费德勒参加混双比赛的辛吉斯,就必须参加联合会杯的比赛。

辛吉斯今年状态惊人,除了在澳网搭档印度选手林德·佩斯拿下混双冠军外,在前不久背靠背举行的印第安维尔斯站和迈阿密站比赛中,她与印度名将米尔扎还连续拿下了女双冠军,而她的双打世界排名如今已经飙升至第四。

除了辛吉斯外,获得奥运会参赛资格的动力也驱使着女子网坛的其他一些大腕儿出现在联合会杯赛场上。目前世界排名第二的莎拉波娃同样将在本月18日和19日参赛,她将代表俄罗斯队与德国队展开争冠组半决赛的争夺。而之前以疲劳和未恢复到最佳状态而连续退出了印第安维尔斯赛和迈阿密赛的世界第四科维托娃,在沉寂一个月后,也将代表捷克队出战联合会杯对阵法国队的半决赛。另外,威廉姆斯姐妹也将在美国队对阵意大利队的争冠组附加赛中亮相。(本版稿件均据新华社)